

Errata

Valérie Boucard, Keran Larrieu, Nadège Lubin-Germain, Jacques Uziel, Jacques Augé *Synlett* **2003**, 1834.

Reference (3) should be omitted from the paper. Therefore references (4)-(17) should be re-numbered (3)-(16) which is in accordance with the citations within the text. We apologize for this mistake.

